

LaCie Ethernet Disk



Universeller Netzwerkspeicher



ETHERNET-SPEICHER

Dank modernster Dateifreigabe-Technologie entlastet die Ethernet Disk von LaCie PC-Dateiserver durch die Bereitstellung unabhängiger und eigenständiger Speicherkapazitäten, die von allen Benutzern im Netzwerk genutzt werden können. Das System, das sich ideal für kleine und mittlere Unternehmen eignet, ermöglicht das Speichern, Sichern und gemeinsame Nutzen von Dateien durch bis zu 25 Benutzer.

LEICHTE BEDIENUNG

Die einfach zu installierende Ethernet Disk kann über einen standardmäßigen Webbrowser mühelos verwaltet und gesteuert werden und bietet eine Vielzahl an benutzerfreundlichen Tools und Assistenten. Darüber hinaus lässt sich dieses flexible Speichergerät an alle vorhandenen Betriebssysteme anschließen.

VERTIKALER EINBAU, RACKMONTAGE ODER EINZELAUFSTELLUNG

Die LaCie Ethernet Disk kann problemlos in unterschiedliche Umgebungen integriert werden. Wegen seines robusten Aluminiumdesigns kann das System als eigenständiges Gerät genutzt werden, das bei Aufstellung auf dem Schreibtisch einen bis zu 18 kg schweren Monitor tragen kann. Das Laufwerk lässt sich außerdem mit anderen LaCie d2-Geräten stapeln und auf einfache Weise in 19"-Racks einsetzen.

UNBEGRENZTE KAPAZITÄT

Wenn die native Kapazität der Ethernet Disk erreicht ist, kann durch einfaches Verketten weiterer LaCie Festplatten über die USB- oder die FireWire-Schnittstelle zusätzlicher Speicherplatz verfügbar gemacht werden.





- 160, 250, 500, 800 GB unbegrenzter Online-Speicher
- Premiere Microsoft® Windows XP® Embedded
- Schlankes Aluminiumdesign
- Erweiterungsfähig durch ÜSB- und FireWire-Schnittstellen
- Entwickelt für Windows®-, Mac OS®-, Linux- und UNIX-Betriebssysteme



SYSTEMANFORDERUNGEN

NETZWERK

- 10 Base-T und 100 Base TX oder höher mit automatischer EinstellungTCP/IP, SMB/CIFS, AppleTalk, FTP, HTTP
- DHCP-Unterstützung

CLIENTS

- Microsoft® Windows 95 / 98 / NT® 4.0 / 2000 / Me / XP

 • Mac OS 8.x / 9.x / X, Linux, Unix.

 • CD- oder DVD-ROM-Laufwerk

WEBBROWSER

- Microsoft® Internet Explorer
 Netscape® Navigator™
 Apple Safari™

MERKMALE

- Gleichzeitige Nutzung von Daten durch 25 Benutzer USB-, FireWire- und Parallelschnittstellen

- Datensicherung mit Zeitplanfunktion
 Netzwerk über FireWire mit schnellen 400 Mbit/s

ZUBEHÖR

- CD mit LaCie Dienstprogrammen und Handbuch
 Silikonfüße für eigenständigen Betrieb
 Ethernet-Kabel

- Netzteil

LaCie Ethernet Disk				
Modell	Ethernet Disk			
Kapazität	160 GB	250 GB	500 GB	800 GB
Teilenummer	300673	300655	300626	300782
Schnittstelle	1x Ethernet 10/100-Anschluss			
Besondere Merkmale	Windows XP Embedded			
	Gemeinsame Nutzung durch bis zu 25 Benutzer (Windows, Mac, Linux,)			
	Erweiterbar über FireWire- und USB-Anschlüsse			
Drehgeschwindigkeit	7200 U/min	7200 U/min	7200 U/min	7200 U/min
Pufferspeicher	2 MB	8 MB	8 MB	8 MB
Erweiterungsschnittstellen	2x USB 1.1, 1x FireWire 400 , 1x VGA			
Prozessor / RAM	733 MHz / 128 MB			
B x H x T	492 x 306 x 54 mm			
Garantie US	1 Jahr / Europa: 2 Jahre			

Specifications and appearance are given as guidelines and may change without notice.

